



## Руководитель регионального СК России взял под личный контроль обращения сирот, пожаловавшихся на нарушение жилищных прав



Руководитель регионального СУ СК России генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов совместно с Уполномоченным по правам ребенка в регионе Юрием Тараном провели прием граждан по вопросам соблюдения прав несовершеннолетних и детей-сирот, нуждающихся в жилье. В приеме также приняли участие сотрудники аппарата следственного управления.

На состоявшийся в здании следственного управления прием пришли 12 жителей Грязинского района, среди которых сироты, а также их законные представители. Их объединила одна проблема. Имея статус «дети-сироты», а вместе с ним и право на получение жилых помещений за счет государства, они вынуждены годами жить в арендованных квартирах.

Руководитель регионального СК России назвал обстановку в области с реализацией детьми-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

сиротами законного права на получение жилья достаточно острой, но благодаря инициативе следственного управления области о внедрении «жилищных сертификатов» в регионе, поддержанной прокуратурой области и на законодательном уровне, очередь из детей-сирот должна сократиться уже в ближайшее время.

Заявителям разъяснены нормы действующего законодательства и оказана практическая помощь в подготовке необходимых документов для обращения в судебные инстанции.

Поступившие обращения руководитель регионального СК России взял под личный контроль. Практика проведения совместных приемов граждан будет продолжена.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1676233>